

Стали известны лучшие районы ЮВАО по гражданской обороне

30.11.2017



Подведены итоги смотра-конкурса на звание лучшего района ЮВАО по гражданской обороне. Конкурс был проведен префектурой ЮВАО совместно с окружными управлениями департамента ГОЧСиПБ и ГУ МЧС России по г. Москве. Об этом сообщили в префектуре округа.

«В рамках конкурса районы оценивались по многочисленным критериям, таким, как готовность сил и средств гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, подготовка и обучение населения способам защиты от опасностей и другие критерии», — говорится в сообщении.

По мнению специалистов, лучшим в этом году стал район Печатники, на втором месте — Рязанский. Третье место занял район Выхино-Жулебино. (вт)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7008939.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)